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паперів та фондового ринку 22.07.2021 № 555 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції 
України 07.09.2021 за № 1176/36798. 

 Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 
Товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів 
етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосованими до нашого 
аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог 
Кодексу РМСЕБ. 
Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої 
думки. Зібрана під час перевірки інформація забезпечує розумну основу для формування 
незалежної  думки аудитора щодо відповідності даних фінансових звітів за 2022 рік, їх 
концептуальній основі по окремих класах операцій, відсутності викривлень та достовірності  
фінансової звітності і викладення своєї думки у звіті. Концептуальною основою фінансової 
звітності є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні 
стандарти бухгалтерського обліку (МСБО), Тлумачення (КТМФЗПКТ), видані Радою з 
Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2018 
рік, які викладені державною мовою та офіційно оприлюднені Міністерством фінансів 
України. 
Підготовлена Товариством фінансова звітність відповідає МСБО щодо розкриття інформації у 
примітках до фінансової звітності, а також без будь-яких застережень відповідає вимогам 
чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання яких забезпечує достовірне 
подання інформації в фінансовій звітності, а саме доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої 
інформації.  
 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервної діяльності 
Ми звертаємо увагу на  Примітку  «Безперервність діяльності» (п.2.7.4) у фінансовій звітності, 
в якій розкривається інформація про загострення російської агресії та військове вторгнення з 
боку Російської федерації. Наразі неможливо передбачити подальший негативний розвиток 
цих подій та їх негативний вплив на українську економіку та фінансовий стан та результати 
діяльності Товариства. Вищезазначені питання вказують , що існує суттєва невизначеність, що 
може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 
 
1.3. Інша інформація 
 
1.3.1.  Основні відомості про Товариство 
 

Повне найменування  
Товариство з обмеженою відповідальністю  
«Компанія з управління активами «ГРАНД-
ІНВЕСТ» 

Ідентифікаційний код юридичної особи в 
Єдиному державному реєстрі  
юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань 

32825539 

Місцезнаходження  03035,  м. Київ, вул. Георгія Кирпи, буд. 2, літ. А, 
офіс 601 А 

Дата державної реєстрації 15.01.2004 р. 
Основні види діяльності   Код КВЕД 66.30 

Управління фондами 
Ліцензія на право здійснення професійної 
діяльності на фондовому ринку 

Професійна діяльність на фондовому ринку – 
діяльність з управління активами інституційних 
інвесторів (діяльність з управління активами) 



 3 

 № 1112 від 28.07.2015 ,видана НК ЦПФР від 
28.07.2015 р. 
термін дії -  з 28.07.2015 по необмежений. 
 Товариство включено до державного реєстру 
фінансових установ, які надають фінансові 
послуги на ринку цінних паперів (Свідоцтво від 
01.06.2005 р. , реєстраційний номер № 593 

Дата внесення останніх змін до 
установчих документів 12.05.2015 р.  

Перелік  учасників (акціонерів)(фізичні 
особи – прізвище, ім’я та по батькові;  
юридичні особи – найменування, 
організаційно-правова форма, 
місцезнаходження), які є власниками 5 % і 
більше акцій (часток) на дату складання 
Звіту із зазначенням  фактичної кількості 
цього розміру 

Приватне підприємство «КРОКУС-
ОМЕГА»,зареєстроване Печерською районною у 
місті Києві державною адміністрацією 
14.03.2005, код ЄДРПОУ 33402473, 
місцезнаходження: 01021 м. Київ, вул. 
Мечникова, буд.18, літера «А», вклад до 
статутного капіталу Товариства у розмірі 
6 997 855  (шість  мільйонів дев’ятсот дев’яносто 
сім тисяч  вісімсот п’ятдесят п’ять ) гривень 00 
копійок, що складає  99,9693 % (відсотків) у 
статутному капіталі Товариства.  

Генеральний директор Огороднік К.М. (протокол загальних збрів 
учасників Товариства від 24.07.2007 № 27)  

Головний бухгалтер Кисіль А.В. (наказ №10-к від 01.10.2020) 
 
1.3.2. Інформація , що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї. 
 Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не 
робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої  інформації. 
У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту,або 
чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. 
Якщо на основі проведеної нами перевірки стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 
аудитора, ми доходимо висновку, чи існує суттєве викривлення цієї іншої  інформації , ми 
зобов’язані повідомити про цей факт. 
Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту. 
 
1.3.3. Масштаб перевірки 
 
Перевірка проводилась відповідно до статті 10 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 року № 2258-VIII з наступними змінами та 
доповненнями, Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 
впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання 
впевненості (РМСАНВ)(надалі – МСА). Аудиторська перевірка включає оцінку застосованих 
Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та суттєвих оцінок, здійснених 
управлінським персоналом Товариства, також оцінку загального подання фінансових звітів в 
цілому. Перевіркою не розглядалося питання правильності сплати податків, зборів, 
обов’язкових платежів.  
Перевіркою передбачалося та планувалося, в рамках обмежень, встановлених договором, щодо 
обсягу строків перевірки, та з урахуванням розміру суттєвості помилок з метою отримання 
достатньої інформації про відсутність або наявність суттєвих помилок у перевіреній  
фінансовій звітності та задля складання звіту про ступінь достовірності фінансової звітності та 
надання оцінки реального фінансового стану об’єкта перевірки. Під час аудиту проведено 



 4 

дослідження шляхом тестування доказів щодо обґрунтування сум чи іншої інформації, 
розкритої у фінансовій звітності, а також оцінку відповідності застосованих принципів обліку 
та звітності в Україні, чинних упродовж періоду перевірки 2022 року. 
Використовуючи загальнонаукові та специфічні методичні прийоми, були перевірені дані, за 
якими була складена перевірена фінансова звітність за 2022 рік. Під час перевірки були 
досліджені бухгалтерські принципи оцінки матеріальних статей балансу, що застосовані на 
об’єкті перевірки і оцінка оборотних і необоротних активів, методи амортизації  основних 
засобів тощо. Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для 
висловлення нашої думки. 

 
2.1.Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями,  за фінансову звітність 
 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне 
подання фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за 
таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для 
того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства або помилки. 
При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства   продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 
це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Управлінський персонал Товариства в особі відповідальних посадових осіб, несе 
відповідальність, зазначену у параграфі 6 б) МСА 210 «Узгодження умов завдань з аудиту»: 

- За складання та достовірне подання фінансової звітності за 2022 рік відповідно 
до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-Х1У 
від 16.07.1999 (зі змінами); 

- За внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для 
того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
унаслідок шахрайства або помилки ; 

- За наявність суттєвих невідповідностей фінансової звітності, що підлягала 
аудиту, та іншою інформацією , що розкривається Товариством та подається в НКЦПФР разом 
з фінансовою звітністю; 

- За невідповідне використання управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності Товариства на основі проведеного фінансового аналізу діяльності 
Товариства у відповідності з вимогами МСА 200 «Загальні цілі незалежного аудитора та 
проведення аудиту відповідно до міжнародних стандартів аудиту». 

Відповідальна особа несе відповідальність також за: 
- початкові залишки на рахунках бухгалтерського обліку; 
- правомочність (легітимність, законність)здійснюваних господарських операцій та 

господарських фактів; 
- доказовість, повноту та юридичну силу первинних облікових документів; 
- методологію та організацію бухгалтерського обліку; 
- управлінські рішення, договірне забезпечення та іншу адміністративну  

Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва розрахунків та припущень , що 
впливають на суми активів та зобов’язань, відображених у фінансовій  звітності, а також на 
суми доходів та витрат, що відображені у  фінансовій звітності звітного періоду. 
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2.2.Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 
цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 
аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 
проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 
помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 
основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження 
та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 
оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 
для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі 
отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо 
подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити 
безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 
невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних 
розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 
неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 
примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі. 

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 
інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

 
Рішення про затвердження фінансової звітності. 
 
Дата затвердження фінансової звітності - це дата складання повного комплекту 

фінансової звітності (включаючи примітки), засвідченої підписами осіб, наділених владними 
повноваженнями, які підтверджують, що вони несуть відповідальність за цю фінансову 
звітність. Фінансова звітність Товариства затверджена  керівником Товариства 22 лютого 2023 
року. 
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Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) 
керівником Товариства 23 лютого 2023 року. Учасники та будь-які інші особи не мають права 
вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску. 
 
11. ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ  ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 
  
 Цей розділ Звіту незалежного аудитора містить: 

    опис питань і висновки, яких дійшов аудитор, відповідно до «Вимог до інформації, що 
стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих 
товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового 
ринку», затверджених Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
22.07.2021 № 555 та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 07.09.2021 за № 
1176/36798 та додаткову інформацію згідно з вимогами п.4 ст.14 Закону України «Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017.№ 2258-У111 (Закон від 
21.12.2017 № 2258- У111). 
 
Опис питань і висновки, яких дійшов аудитор щодо: 
 
2.1. відповідності розміру статутного та власного капіталу  вимогам законодавства 
України: 
згідно з ч.2 статті 63 Закону України «Про інститути спільного інвестування»: Розмір 
статутного капіталу компанії з управління активами повинен становити не менш як 7 
мільйонів гривень. 
Статутний капітал Товариства становить 7 000 000,00 грн.(сім мільйонів гривень 00копійок), і 
таким чином, відповідає вимогам законодавства. 
У відповідності до вимог Розділу 1 «Положення про особливості здійснення діяльності з 
управління з активами інституційних інвесторів» затвердженими Рішенням НКЦПФР від 
23.07.2013 № 1281 та зареєстрованими в Міністерстві юстиції України 12.09.2013 № 
1576/24108 (зі змінами): 
«8. Розмір статутного капіталу особи, що провадить діяльність з управління активами 
інституційних інвесторів ( діяльність з управління активами) сплачений грошовими коштами, 
повинен відповідати розміру визначеному Законом України «Про інститути спільного 
інвестування». 

Інформація щодо власного капіталу Товариства розкрита у фінансовій звітності в усіх 
суттєвих аспектах відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Для виконання завдання з надання достатньої впевненості були виконані процедури для 
отримання  доказів щодо сум і розкриттів статей формування власного капіталу у фінансовій 
звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків 
суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. 

Застосовуючи метод вибіркової перевірки та тестування перевірено показники статей 
формування статей власного капіталу наданої фінансової звітності, виявлені принципи статей 
балансу Товариства, проаналізована облікова політика Товариства. Нашою відповідальністю є 
надання достатньої впевненості щодо статей формування власного капіталу фінансової 
звітності на основі результатів нашої  перевірки. 

На нашу думку, фінансова звітність надає достовірну та справедливу інформацію про 
формування власного капіталу станом на 31 грудня 2022 року, відповідно до Міжнародних 
стандартів фінансової звітності. 

Власний капітал Товариства станом на 31.12.2022 р. підтверджується та становить – 
9 541 тис. грн., в тому числі: 
   - зареєстрований капітал –7 000 тис. грн.; 
   - додатковий капітал – 1 501 тис.грн.; 
   - резервний капітал – 37 тис.грн.; 
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-  нерозподілений прибуток –1 003 тис. грн.; 
Дані про структуру власного капіталу, з урахуванням даних на початок періоду, які 

відображені в регістрах обліку співставленні з даними відображеними в балансі та звіті про 
фінансові результати. 
Статутний капітал Товариства станом на 31.12.2022 р. становить 7 000 000 гривень ,  
власний капітал станом на 31.12.2022 р. становить 9 540 509 гривень, і , таким чином , 
відповідає вищевказаним вимогам законодавства. 
 
Інформації про активи , зобов’язання та чистий прибуток (збиток) відповідно до 
застосованих стандартів фінансової звітності. 
 
Активи, зобов’язання та власний капітал відображені в Балансі Товариства станом на 
31.12.2022 р. згідно з Положенням про організацію бухгалтерського обліку та обліковою 
політикою, які затверджені відповідним  наказом Товариства (наказ від 03.01.2019 № 1-П).  
Облікова політика Товариства визначає та встановлює єдині принципи, методи і процедури, 
що використовуються для відображення в обліку операцій, щодо яких нормативно-методична 
база передбачає більш ніж один їх варіант застосування та розроблена у відповідно до вимог :  
- Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ); 
- Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" (зі змінами). 
Статті фінансової звітності  сформовані Товариством з урахуванням суттєвості.  
Для визначення суттєвості окремих операцій об'єктів обліку, що відносяться до активів, 
зобов'язань і власного капіталу для відображення у фінансовій звітності за поріг суттєвості 
приймається величина у 5 відсотків від підсумку відповідно всіх активів, всіх зобов’язань і 
власного капіталу за балансом без внутрішніх розрахунків. 
Для визначення суттєвості окремих видів доходів і витрат поріг суттєвості приймається 
величина у 2 відсотка чистого прибутку (збитку) звітного періоду. 
 
Активи 
 
Загальні активи балансу в сумі 9 846 тис. грн. підтверджуються за видами активів: 
необоротні активи – 9 тис. грн. , відображені у відповідності до вимог МСФЗ. 
Необоротні активи на балансі Товариства складаються з: 
- основних засобів загальною вартістю 9 тис.грн., первісна вартість яких становить 12 
тис.грн., нарахована амортизація – 3 тис.грн. 
Товариство визнає основні засоби за моделлю собівартості з нарахуванням амортизації у 
відповідності до прийнятого строку корисного використання об’єкту. Визнання, оцінка 
основних засобів та нарахування амортизації відповідають вимогам МСБО 16 «Основні 
засоби» та обліковій політиці Товариства. 
Інші активи у складі необоротних активів станом на 31.12.2022  р. не обліковуються. 
- Оборотні активи у сумі 9 837 тис. грн. , відображені у відповідності до МСБО 1 
«Подання фінансової звітності», МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». 

Оборотні  активи на балансі Товариства складаються з: 
- дебіторської заборгованість за продукцію, товари,роботи – 3 075 тис. грн., яка фіксує 
заборгованість за придбані товари та надані послуги, а саме: 
дебіторська заборгованість за надані послуги по управлінню активами ПЗНВІФ «Ренесанс-
Капітал», що становить 79,5 % від загальної суми заборгованості , активи якого знаходяться в 
управлінні та дебіторської заборгованості по розрахунках за реалізовані фінансові інвестиції. 
Заборгованість носить тимчасовий характер. Резерв під зменшення корисності дебіторської 
заборгованості не нараховувався. За поясненнями управлінського персоналу, для створення 
резерву сумнівних боргів немає підстав, оскільки у Товариства відсутні будь-які ризики щодо 
погашення цієї заборгованості у найкоротшій перспективі, так як управління пайовим фондом 
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та розпорядження його грошовими коштами і управління дебіторською заборгованістю 
здійснюється безпосередньо Товариством згідно з чинним законодавством. 
- інша поточна дебіторська заборгованість – 4 631 тис. грн. Аудитори проаналізували наявну 
іншу поточну дебіторську заборгованість і зазначають, що ця заборгованість виникла за 
виданими авансами, щодо розрахунків з іншими дебіторами. 
- поточні фінансові інвестиції – 2 125 тис .грн. (станом на 31.12.2022 р. – які представлені  
акціями простими бездокументарними іменними ПрАт «Московський універмаг» в кількості – 
2677 шт. на суму 2 125 тис. грн. та відображені в Балансі в рядку 1160. 
Аналітичний облік фінансових інвестицій в вигляді цінних паперів ведеться на рахунку 352 
«Поточні фінансові інвестиції». Фінансові інвестиції первісно були оцінені та відображені у 
бухгалтерському обліку за собівартістю. Собівартість фінансової інвестиції складалася з ціни її 
придбання. 
Придбані цінні папери (акції іменні, прості, бездокументарні) з метою їх реалізації та 
отримання прибутку. Аудиторами проведений аналіз придбання поточних фінансових 
інвестицій, де 100 % придбаних цінних паперів, а саме акцій, було придбано відповідно до 
договорів  купівлі-продажу цінних паперів на суму 2 125 тис. грн. В зв’язку з тим , що належні 
Товариству акції ПрАТ «Московський універмаг» не беруть участі в обігу на фондовому 
ринку, а також відсутні подібні приватні акціонерні товариства для проведення порівняльної 
оцінки вартості акцій, тому відсутні підстави для змінення вартості вказаних акцій. (Протокол 
№ 82 від 25.12.2020) 
  
Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю 
                                                                                                                        в  тис.грн. 
 Балансова вартість Справедлива вартість 
 2021 2022 2021 2022 
Інвестиції доступні для 
продажу 

2 125                                2 125 2 125 2 125 

Грошові кошти та їх 
еквіваленти 

11 3 11 3 

Справедлива вартість дебіторської та кредиторської заборгованості, а також інвестицій, 
доступних для продажу, неможливо визначити достовірно, оскільки немає ринкового 
котирування цих активів. 
Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої 
вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка 
суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для 
користувачів фінансової звітності.  
 
Облік операцій на поточному рахунку здійснюється згідно з вимогами чинного законодавства. 
Дані у фінансовій звітності щодо грошових коштів по рахунках Товариства підтверджуються 
даними банківських виписок та дорівнюють в національній валюті 3 тис. грн. Аудиторами 
підтверджується відповідність наявних грошових коштів Товариства сумам, відображених у 
складі оборотних активів в фінансовій звітності станом 31 грудня 2022 р. 
Зазначені в балансі суми активів відповідають даним, зазначеним в аналітичних та 
синтетичних регістрах бухгалтерського обліку Товариства. 
На думку аудиторів, дані фінансової звітності Товариства відповідають даним реєстрів 
аналітичного та синтетичного обліку. 
 
ЗОБОВ’ЯЗАННЯ  
 
Довгострокові зобов’язання і забезпечення відсутні в балансі. 
Поточні зобов’язання і забезпечення  - 305 тис. грн. 
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Станом на 31 грудня 2022 р. у Балансі (рядок 1690) відображена вартість заборгованості в сумі 
300 тис. грн. Товариства , де 80 % заборгованості складає перед Українським інвестиційним 
холдінгом,  що становить 240 тис.грн. за послуги. Термін погашення - згідно з договорами 
Товариства . 
Визнання, облік та оцінка зобов’язань Товариства аудиторами досліджено, що визнання, облік 
та оцінка зобов’язань Товариства, в цілому, відповідають вимогам Наказу про облікову 
політику та вимогам МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи», що 
зобов’язання відображені на балансі Товариства за достовірно визначеною оцінкою та в 
майбутньому існує ймовірність їх погашення. 
 
Формування та сплати статутного капіталу у встановлені законодавством терміни: 

Для виконання завдання з надання достатньої впевненості були виконані процедури для 
отримання доказів щодо сум і розкриттів інформації щодо формування статутного капіталу у 
фінансовій звітності.  
При виконанні цього завдання ми отримали достатню впевненість та висловлюємо позитивну 
думку щодо формування та сплати статутного капіталу та його відображення у фінансовій 
звітності, складеної відповідно до концептуальної основи достовірного подання та 
відповідності дійсному фінансовому стану Товариства. 
Статутний капітал Товариства станом на 31.12.2022 р. становить   7 000 000 гривень, 
сплачений грошовими коштами у повному обсязі. Факт сплати Статутного капіталу 
підтверджено виписками банку та розрахунково-платіжними документами. 
Станом на 31.12.2022 р. частки учасників Товариства у Статутному капіталі розподілені 
наступним чином: 
Учасники Товариства Частка в статутному 

капіталі, грн. 
Частка в статутному 
капіталі, % 

Приватне підприємство «КРОКУС-
ОМЕГА»   код ЄДРПОУ 33402473, 
місцезнаходження: 
 01021 м. Київ, вул. Мечникова, буд.18, 
літера «А» 

6 997 855,00 99,969 

Приватне підприємство «ІМІДЖ-
ІНВЕСТ»    код ЄДРПОУ 35482220, 
місцезнаходження: 
 01001 м. Київ, вул. Заньковецької, буд.4, 
кв. 2 

2145,00 0,031 

Всього: 7 000 000,00 100 
Внески до статутного  капіталу були здійснені за рахунок  грошових внесків Учасників 
Товариства, протягом минулих звітних періодів. Частки державного майна у статутному 
капіталі Товариства немає. 
Керівний персонал Товариства у відповідності до положень МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 
розкриття інформації», МСБО 32 «Фінансові інструменти: подання», МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти» відображає інструменти власного капіталу. 
В рамках аудиторських процедур ми проаналізували судження керівництва щодо оцінки 
зареєстрованого (пайового) капіталу, перевірили повноту розкриття інформації про 
зареєстрований та оплачений капітал у фінансовій звітності та її відповідність  МСФЗ 7 
«Фінансові інструменти:  розкриття інформації» , МСБО 32 «Фінансові інструменти: подання», 
МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». 
 
2.2. Відповідності розміру резервного фонду та щорічних передбачених відрахувань до нього 
установчим документам; 
Відповідно до п.7.9 Статуту Товариства передбачено створення резервного фонду в розмірі 25 
% від розміру статутного капіталу. 
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Відрахування до резервного фонду здійснюється в розмірі 5 % від щорічного чистого 
прибутку. 
Згідно з вимогами Статуту, у 2019 році Товариством було відраховано до резервного фонду 
4 тис.грн .,  2020 - 2022 роках – поповнення до резервного фонду не було. 
(Протокол загальних зборів учасників від 22.02.2022 р.) 
 
2.3 відповідності стану корпоративного управління частині третій статті 127 Закону 
України "Про ринки капіталу та організовані товарні ринки"; 
  
необхідної для складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилок 
У Товаристві відсутня служба внутрішнього аудиту, але є внутрішній аудитор, а  саме: 
Родіонова Лілія Вікторівна, що проводить внутрішній аудит.(Рішення Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку «Про затвердження Положення про  особливості 
організації та проведення внутрішнього аудиту (контролю) в професійних учасниках 
фондового ринку» від 19.07.2012 № 996). 
Загальними зборами учасників ТОВ «КУА «ГРАНД-ІНВЕСТ» (протокол № 39 від 30.12.2012 
р.) затверджено Положення про службу внутрішнього аудиту (контролю). За результатами 
виконаних процедур перевірки стану відповідності системи внутрішнього аудиту (контролю), 
можна зробити висновок, що система відповідає вимогам, необхідним для складання 
фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки. 
За результатами виконаних процедур нами не помічено жодних суттєвих фактів, які могли б 
викликати сумніви у тому, що звітність Фонду достовірно подає інформацію у всіх суттєвих 
аспектах відповідно до МСБО та нормативно-правовим актам державного регулятора в особі 
НК ЦПФР. 
Застосовані нами процедури не мали за мету визначити всі недоліки або інші порушення і, 
таким чином вони не мають розглядатися як свідчення про відсутність будь-яких недоліків  
та /або порушень. 
 
Корпоративне управління та формування органів управління Товариства здійснюється 
відповідно до Статуту Товариства. Так, відповідно до Статуту, вищим органом управління є 
Загальні збори Учасників, 
виконавчим органом є Дирекція, на чолі з генеральним директором.  
Для проведення перевірки результатів фінансово-господарської діяльності Товариства загальні 
збори обирають Ревізійну комісію (Ревізора). В цілому, стан корпоративного управління 
Товариства відповідає загальноприйнятим правилам  корпоративного управління обумовлених 
вимогами чинного законодавства України. 
 

2.4.  пов'язаних сторін та операцій з ними, які не були розкриті. 
Інформація щодо переліку пов’язаних сторін та операцій з ними згідно з МСБО 24 

розкрита Товариством у Примітках за 2022 рік. Ціноутворення у вказаних операціях 
здійснювалося по звичайним цінам у визначенні ПКУ. 
Інформацію щодо пов’язаних осіб Товариства, які було встановлено аудитором в процесі 
виконання процедур аудиту фінансової звітності відображено в таблиці. 

 
Інформація про пов'язаних осіб власників Товариства станом на 31.12.2022 р. 

 
ПІБ власника, 
його прямих 

родичів, 
інших 

пов'язаних 
осіб (ступінь 
родинного 

РНОКПП 
(Державного реєстру 

фізичних осіб-платників 
податків України) 

Ідентифік
а- 

ційний 
код 

юридично
ї особи, 

щодо якої 

Повне найменування 
юридичної особи, 
щодо якої існує 

пов'язаність 

Місцезна- 
ходження 
юридичної 

особи, щодо 
якої існує 

пов'язаність 

Розмір 
частки, 

% 

Посада 
у 

пов'язан
ій особі 
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зв'язку) існує 
пов'язаніс

ть 
1 2 3 4 5 6 7 
 

Карасьов 
Олександр  

особистий 
ідентифікаційний номер 
3-1404293-8 в Державі 

Ізраїль 

 

 

33402473 

ПРИВАТНЕ 
ПІДПИЄМСТВО 

«КРОКУС-ОМЕГА» 

01021, 
м.Київ, 

вул.Мечніков
а, буд.18, літ. 

«А»  

 
99,969

3% 

 
Директор 

Інші прямі родичі та пов'язані особи власників пов’язаності не мають 
 

Інформація про керівника заявника та його пов'язаних осіб станом на 
31.12.2022 р. 

ПІБ керівника 
заявника та 
його прямих 

родичів 
(ступінь 

родинного 
зв'язку) 

РНОКПП 
(Державн

ого 
реєстру 

фізичних 
осіб-

платників 
податків 
України) 

Ідентифікаці
йний код 

юридичної 
особи, щодо 

якої існує 
пов'язаність 

Повне найменування 
юридичної особи, 
щодо якої існує 

пов'язаність 

Місцезнаходже
ння юридичної 

особи, щодо 
якої існує 

пов'язаність 

Частка в 
статутном
у капіталі 
пов'язаної 
особи, % 

Посада у 
пов'язаній 

особі 

1 2 3 4 5 6 7 

Огороднік 
Костянтин 

Миколайович 
2936209855 

 

32825539 

ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ 

АКТИВАМИ "ГРАНД 
ІНВЕСТ" 

 
03035, м. Київ, 

вул.Георгія 
Кірпи, буд. 2, 

літ.А, оф 601А 
0 % 

Генераль
ний 

директор 
(з 24.07.2007 

р.) 

Прямі родичі керівника пов`язаності не мають. 
 
Аудитором не виявлено ознаки існування відносин і операцій з пов’язаними сторонами 
(зокрема з афілійованими особами), що виходять за межі нормальної діяльності, які 
управлінський персонал раніше не ідентифікував або не розкривав аудитору. 
 
2.5. Наявність подій після дати балансу, які не були відображені у фінансовій звітності, проте 
можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан: 
аудиторами не встановлена наявність подій після дати балансу які могли б вплинути на 
фінансову звітність і мають суттєвий вплив на  фінансовий стан Товариства, що підлягають 
розкриттю у відповідності до МСБО 10 «Події після звітного періоду». 
 
2.6.   Інформація про ступінь ризику КУА, наведена на основі аналізу результатів 
пруденційних показників діяльності КУА відповідно до вимог «Положення щодо 
пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи 
управління ризиками» затвердженого рішенням НКЦПФР від 01.10.2015 № 1597, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.10.2015 №1311/27756 (із змінами) 
(Положення 1597), Товариством здійснюється розрахунок обов’язкових до  виконання 
пруденційних нормативів і проводиться оцінка  ризиків. 
 
№ Показник Фактичний показник  

на  31.12.2022 
Нормативний 
показник 

1 2 3 4 
1 Розмір власних коштів, тис.грн. 9 541 509 Не менше 3 500 

тис.грн. 
2 Норматив достатності власних коштів 502 537 Не менша 1 
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3 Коефіцієнт покриття операційного 
ризику 

294 Не менше 1 

4 Коефіцієнт фінансової стійкості 0,9987 Не менше 0,5 
 
Таким чином, Товариство дотримується нормативних значень обов’язкових до виконання 
пруденційних нормативів згідно з Положенням 1597,  тобто ступінь ризику КУА не перевищує 
нормативні значення. 
 
2.6.1. Аналіз вартості чистих активів в порівнянності з розміром статутного капіталу 
Товариства  станом на 31.12.2022 р. 
Станом на 31.12.2022 р. статутний капітал Товариства складає 7 000 000,00 грн. (сім мільйонів 
грн.00 коп.). За період з 01 січня 2022 р. по 31 грудня 2022 р. розмір Статутного капіталу 
Товариства не змінювався.  
Вартість чистих активів Товариства станом на 31.12.2022 більше зареєстрованого Статутного 
капіталу і становить 9 541 тис.грн. 
Таким чином, розмір чистих активів Товариства станом на 31.12.2022 р. відповідає вимогам 
ч.4 статті 144 ЦКУ. 
 
2.7. Додаткова інформація згідно з вимогами п.4  ст.14 Закону України « Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність» від 21.12.2017 № 2258-У111 (Закон від 
21.12.2017 № 2258-У111) 
 
2.7.1 Ризик шахрайства оцінений аудитором як низький. Порушень,  пов’язаних із 
шахрайством, під час аудиту не виявлено. 
 
2.7.2. Ми підтверджуємо, що ми не надавали Товариству заборонені статтею 27 Закону від 
21.12.2017 № 2258-У111 послуги , не пов’язані з аудитом про які  йдеться  в  частині 4 статті 6 
цього Закону. 
Цим підтверджуємо, що під час проведення  аудиту ми ( ключовий партнер з аудиту, інші 
члени аудиторської групи і наша Фірма, як суб’єкт аудиторської діяльності) залишалися 
незалежними від Товариства з 01 січня 2022 р.  по 31 грудня 2022 р. і до дати цього Звіту 
незалежного аудитора, про що також нами вказано в параграфі «Основа для думки»  
Розділу 1 цього Звіту незалежного аудитора. 
 
2.7.3. Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень: 
 Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Ці стандарти 
вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту з 
метою отримання обґрунтованої впевненості у тому, що фінансова звітність не містить 
суттєвого викривлення. Аудит передбачає виконання процедур з метою отримання 
аудиторських доказів стосовно сум і розкриття інформації у фінансовій звітності. Вибір 
процедур залежить  від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвого викривлення 
у фінансовій звітності внаслідок шахрайства або помилки. 
 Під час оцінювання ризиків ми розглядаємо систему внутрішнього контролю, доречну 
для складання фінансової звітності суб’єкта господарювання, з метою розробки аудиторських 
процедур, прийнятих за цих обставин, але не з метою висловлення думки щодо ефективності 
системи внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. 
 Аудитор ознайомився зі станом внутрішнього контролю  Товариства і впевнився, що 
система внутрішнього контролю спрямована на упередження, виявлення і виправлення 
суттєвих помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової 
документації та включає адміністративний та бухгалтерський контроль. 
 Бухгалтерський контроль забезпечує збереження активів Товариства, достовірність 
звітності та включає попередній, первинний (поточний) і подальший контроль. 
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 Незалежні процедури перевірки – це аудиторські процедури, які використовуються 
аудитором для визначення того, чи були фінансово-господарські операції клієнта належним 
чином санкціоновані, правильно оформлені і відображені в облікових регістрах, а також чи всі 
помилки в процесі ведення справ і реєстрації даних по них виявляються максимально швидко. 
Це означає, що процедури контролю дають упевненість, у тому, що мета контролю за 
забезпеченням повноти, точності, законності, захисту активів і файлів даних будуть досягнуті 
та буде видана надійна фінансова інформація. 
 Процес аудиту включав вибіркові перевірки власності, зобов’язань , вартості активів і 
пасивів, які ми вважали за потрібне провести. Ми повністю вивчили облікову систему, щоб 
з’ясувати, чи може вона бути базою для підготовки фінансової звітності. 
 Щоб висловити об’єктивну думку ми з’ясували такі питання: 
 - чи правильно велись облікові регістри; 
 - чи дійсно форми фінансової звітності збігаються з обліковими регістрами; 
 - чи дійсно ми отримали повну інформацію і пояснення, необхідні для аудиту; 
 - чи збігається інформація у звітах керівництва з фінансовою звітністю, що підлягає 
аудиту; 
 - чи дійсно фінансові звіти складені у відповідності до застосованої концептуальної 
основи; 
 - чи розкрита вся необхідна інформація в примітках до фінансових звітів. 
За результатами проведеного тестування внутрішнього контролю аудиторами зроблено 
висновок щодо адекватності та достатності процедур внутрішнього контролю, встановлених 
Товариством та оцінено ризик контролю як низький, тому ми при плануванні та проведенні 
аудиту з метою визначення обсягу процедур по суті покладалися на систему внутрішнього 
контролю Товариства. 
 
2.7.4. Безперервність діяльності  
Дана фінансова звітність підготовлена у відповідності до принципу безперервності діяльності, 
що має на увазі реалізацію активів та виконання зобов’язань у ході нормальної діяльності та не 
містить будь-яких коригувань, які стосуються можливості відшкодування та класифікації 
відображених сум активів або сум та класифікації зобов’язань, які могли б знадобитися, якби 
Товариство не було здатне продовжувати  свою діяльність на безперервній основі. 
Зазначаємо, що 24 лютого 2022 року президент Росії оголосив  про «спеціальну військову 
операцію» в Україні, що фактично означало початок навмисної, неспровокованої війни 
Російської федерації проти України. Російські війська негайно розпочали масштабний 
військовий наступ на Україну з повідомленнями про ракетні удари та вибухи у великих містах 
України. Президент України Володимир Зеленський підписав указ No 64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні», який затвердила Верховна Рада. Наразі українська армія продовжує 
опір російським військам.  
 
Остаточне вирішення та наслідки війни важко передбачити і вони можуть мати подальший 
серйозний вплив на українську економіку та бізнес Товариства. 
 
Для пом’якшення впливу на Товариство наслідків війни керівництвом Товариства було 
прийняте рішення зменшити адміністративні, збутові та інші операційні витрати до мінімально 
необхідного рівня для забезпечення здатності Товариства продовжувати свою діяльність.  
Керівництвом був підготовлений оновлений фінансовий прогноз, який включає прогноз 
грошових потоків на наступні 12 місяців після затвердження даної фінансової звітності.  
Вищезазначений прогноз вказує, що приймаючи до уваги можливі зниження обсягів грошових 
переказів , Товариство здатне продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 
Тому керівництво Товариства вважає за доцільно прийняти для підготовки даної фінансової 
звітності принцип безперервності діяльності 
 





Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ "ГРАНД-ІНВЕСТ"

 за ЄДРПОУ 32825539

Територiя М.КИЇВ  за КАТОТТГ 1 UA80000000000624772

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Управління фондами  за КВЕД 66.30
Середня кількість працівників 2 4
Aдреса, телефон вулиця ГЕОРГІЯ КІРПИ, буд. 2, ЛІТ. А, оф. 601 А, м. КИЇВ, М.КИЇВ обл., 03035 270-52-44
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2022  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000  -  -
первісна вартість 1001  -  -
накопичена амортизація 1002  -  -

Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби 1010 9 9

первісна вартість 1011 12 12
знос 1012 3 3

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 9 9

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100  -  -

виробничі запаси 1101  -  -
незавершене виробництво 1102  -  -
готова продукція 1103  -  -
товари 1104  -  -

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 2 665 3 075
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130  -  -
з бюджетом 1135  - 3

у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 4 747 4 631
Поточні фінансові інвестиції 1160 2 125 2 125
Гроші та їх еквіваленти 1165 11 3

готівка 1166  -  -
рахунки в банках 1167  -  -

Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -



резервах незароблених премій 1183  -  -
інших страхових резервах 1184  -  -

Інші оборотні активи 1190  -  -
Усього за розділом ІІ 1195 9 548 9 837

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 9 557 9 846

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 7 000 7 000
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410 1 501 1 501

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415 37 37
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 980 1 003
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 9 518 9 541

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань 

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595  -  -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615  -  -
розрахунками з бюджетом 1620 15 5

у тому числі з податку на прибуток 1621 13 5
розрахунками зі страхування 1625 2  -
розрахунками з оплати праці 1630 11  -
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660  -  -
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 11 300
Усього за розділом ІІІ 1695 39 305

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 9 557 9 846

Керiвник ОГОРОДНІК КОСТЯНТИН МИКОЛАЙОВИЧ

Головний бухгалтер КИСІЛЬ АЛЬОНА ВОЛОДИМИРІВНА

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.
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КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "ГРАНД-ІНВЕСТ"

 за ЄДРПОУ 32825539

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

                                    за Рік 2022  р.
                                             Форма № 2  Код за ДКУД  1801003

I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 792 900
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робiт, послуг) 2050 (  - ) (  - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 792 900
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120  - 7
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 300 ) ( 360 )
Витрати на збут 2150 (  - ) (  - )
Інші операційні витрати 2180 ( 464 ) ( 453 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 28 94
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240  -  -

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 (  - ) (  - )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 (  - ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 28 94
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (5) (17)
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після 
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 23 77
  збиток 2355 (  - ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 23 77

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500  -  -
Витрати на оплату праці 2505 296 293
Відрахування на соціальні заходи 2510 65 65
Амортизація 2515  -  -
Інші операційні витрати 2520 103 95
Разом 2550 464 453

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник ОГОРОДНІК КОСТЯНТИН МИКОЛАЙОВИЧ

      Головний бухгалтер КИСІЛЬ АЛЬОНА ВОЛОДИМИРІВНА
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КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "ГРАНД-ІНВЕСТ"

 за ЄДРПОУ 32825539

(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2022 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД  1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 382 100
Повернення податків і зборів 3005  -  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020  -  -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025  -  -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород 

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055  -  -
Інші надходження 3095 27  -
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 39 ) ( 485 )
Праці 3105 ( 277 ) ( 225 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 75 ) ( 62 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 73 ) ( 105 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 (  - ) (  - )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

(
 -

) (
 -

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 (  - ) (  - )
Інші витрачання 3190 ( 10 ) (  - )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -65 -777

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300  -  -
Отримання позик 3305  -  -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310  -  -
Інші надходження 3340 657 1 658
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350  -  -
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 ( 600 ) ( 870 )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 57 788
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -8 11
Залишок коштів на початок року 3405 11  -
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415 3 11

Керiвник ОГОРОДНІК КОСТЯНТИН 
МИКОЛАЙОВИЧ
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КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2023 01 01

Пiдприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОМПАНІЯ З 
УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "ГРАНД-ІНВЕСТ"

за ЄДРПОУ 32825539

(найменування)
Звіт про власний капітал

за Рік 2022 р.
Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код 
ряд-
ка

Зареє- 
строва- 

ний 
(пайовий)

капітал

Капітал у 
дооцін- 

ках

Додат- 
ковий 
капітал

Резер- 
вний 

капітал

Нерозпо- 
ділений 

прибуток (
непокри- 

тий збиток)

Нео-
пла-

чений 
капітал

Вилу-
чений 
капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 7 000  - 1 501 37 980  -  - 9 518

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 7 000  - 1 501 37 980  -  - 9 518

 Чистий прибуток 
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 23  -  - 23

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку 
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до 
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку 
 на матеріальне 
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників: 
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу  4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу: 
 Викуп акцій (часток)  4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-  
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в 
 капіталі  4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж) 
 неконтрольованої 
 частки в дочірньому 
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - 23  -  - 23

 Залишок на кінець 
 року  4300 7 000  - 1 501 37 1 003  -  - 9 541

Керiвник ОГОРОДНІК КОСТЯНТИН МИКОЛАЙОВИЧ
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